

## 诗篇第 145 章：赞美神！

### 我们的宗旨：赞美！

神计划了历史，目的是为了赞美。

以弗所书 1 章是一部引人入胜的圣经章节，显示了神从计划之初到世界末日的宏伟计划。一切都集中在主耶稣基督身上，我们有四次被告知这一切的最终目的：赞美他荣耀的恩典。

赞美是所有生命和存在的最终目标。赞美神是我们在这里的原因。

赞美也是诗篇的最终目标。

诗篇 145 章是我们短篇讲道中的最后一篇，是诗篇中大卫的最后一部诗篇……以及他所有的诗篇中，大卫想成为他的最后一句话……赞美。

在 145 章之后剩下的五个诗篇都以“赞美耶和华”为开头和结尾。

赞美诗，就像整本圣经都以赞美而结束，因为这正是圣经的目的。

启示以神的百姓在天上永远赞美和崇拜神的形象结束了圣经。

因此，诗篇 145 章是在诗篇中结束我们这一系列的好地方。

它在整个诗篇中是独一无二的，是唯一标题为“赞美诗”的诗篇。

就像我们跟 Ben 在诗篇第 37 章中看到的一样，诗篇 145 章也是一种杂技诗篇，这意味着每节经文都以希伯来字母的下一个字母开头。

因此，这就像是赞美的 A-Z，一本指南，一本赞美神的教程-这对我们有帮助，因为赞美是神的计划！

### 2. 两个重要问题

在我们向诗篇学习之前，有两个重要的问题要开始。

首先，很重要：什么是赞美？

其次：神自私吗？

a) 什么是赞美？

那么什么是赞美呢？

赞美是对某人或某物的认可或钦佩。

这是说某人的好事。

赞美与感谢相似。但是在感恩节着重于礼物的地方，赞美就集中在给予者上。但是他们倾向于在一起……

·我要感谢你给我那甜甜圈。

·或者，我可以赞美您为我送上完美礼物的慷慨和体贴。

赞美对于我们是谁至关重要。你注意到了吗？

对于我们享受的事物，赞美自然源于我们。

Lewis 说的很好，

赞美世界-恋人称赞情妇，读者称赞他们最喜欢的诗人，步行者称赞乡村，玩家称赞他们最喜欢的游戏-对天气，葡萄酒，菜肴，演员，汽车，马匹，大学，国家，历史名人，儿童，鲜花，山脉，稀有邮票，稀有甲虫，甚至有时是政客或学者……除了难以忍受的不利环境所干扰之外，赞美似乎几乎是可以听见的内在健康……

看到赞美只是冒出来。我无法数出从春季开始的这个星期对我说：“天气真不错，对吗？”的人数。

我们喜欢赞美我们喜欢的事物。请注意，我们不仅赞美我们喜欢的事物，我们还喜欢与他人分享并称赞他们。我们说：“天气很好，不是吗？”邀请我们的朋友加入对天气的赞美。我们说：“她不是很聪明吗？这不是很棒吗？你看见了吗？”-我们要求其他人加入我们的表扬。

因为赞美是我们自我的一部分。

因此，当大卫王呼吁我们在诗篇中赞美神时，他只会谈论我们所关心的事情时做我们所做的一切。

b) 神自私吗？

这使我们想到了第二个重要问题。

我敢肯定，这是您一次或一次提出的问题。

如果神创造他的目的是赞美……这是否意味着神自私……如果他只是想让我们对自己说些好话？

神需要我们抚摸他的自我，使他感觉良好吗？这就是他为我们而创造的吗？

没有！神不需要我们。我们的赞美并不能使他变得比以前更大或更好。他永远是唯一的最大也是最好的。

不，赞美神的呼召绝不是强制性的要求，而是一种享受神的邀请。

看今天的诗篇第 7 节：

7 [每一代] 要将你可纪念的大恩传开，并要高唱你的公义。

我们对神的赞美是对他善良的快乐庆祝……他的善良最终来自他为我们献身。

不，神不是自私的。

是的，他为我们的赞美感到高兴，但他知道首先要感谢我们对他的享受和满足。

赞美神所赐的一切，都是为了我们的来自神的善！

实际上，赞美就像是神所有善良和福气的锦上添花……

C.S. Lewis 又说：

我认为我们很高兴赞美我们享受的东西，因为赞美不仅表达了享受，而且使享受更加圆满。

当您看到很棒的东西，展览或艺术品时，您想谈论它，庆祝它。

我曾经看到我的蹒跚学步的儿子从椅子上掉下来，做一个完整，完美的翻转，落在他的脚上然后走开。我环顾四周，然后觉得没有其他人可以分享它了。看，赞美增加并完成享受。

我喜欢一大群人的足球比赛，因为鼓掌和欢呼声震撼力十足，极富感染力，营造出令人难以置信的氛围……所有人对所有人的赞誉都是令人愉悦的，很难不加入！

神赞美的目的不是自私的。这是神赐给我们的礼物，使我们得以实现对他的享受。

所以现在我们必须转向神的赞美。

如果赞美结束了我们对伟大事物的享受，那么最大的享受就会来自对伟大事物的赞美。

朋友，没有什么比耶稣更伟大的了。诗篇 145: 3 说我们的神“该受大赞美”。

因此，您将拥有的最幸福，最令人满意的生活将花费在认识和赞美耶稣上。不认识他，您的生活享受将受到极大限制。

因此，我们将分两部分看一下赞美指南 145 篇，第一部分是赞美的“为什么”，第二部分是赞美的“方法”。

### 3.赞美的“为什么”

请注意，大卫对我们为什么称赞神的回答不是……因为这对你有好处……他对我们的利益并不真正感兴趣。赞美与我们无关！不，他并没有真正想解释原因……他只是想谈论神是谁。

这就是获得赞美的主要原因。我们赞美神是因为他是谁。神是谁-意味着我们只是赞美他！

因此，为了产生赞美，大卫大多只谈论神。他谈到了他的许多特质，并且所有这些特质都是重叠的，但是我根据您概述的 3 个主题大致将其划分：

·神是伟大的

·他是恩典之王

·他是义人

在这些值得称赞的品质中，我们将看到耶稣是顶峰。

a) 赞美神，他很棒！

所以首先，诗篇是从最广泛的角度开始的……神是伟大的！

看第 3 节：耶和華本为大，该受大赞美，其大无法测度。

神在各方面都非常优秀。他太棒了！

这节经文的第二部分令人叹为观止……“其大无法测度。”

无法搜索。

您将永远无法知道神有多伟大。您的挖掘越深入，就会发现更多。

因此，我们的赞美永远都是新鲜而充满活力的，即使永恒，总会有更多的发现和享受。

我记得年轻时的基督徒发现和理解圣经的新部分，学习有关神的新事物的喜悦。太激动了。因此，我记得我曾经计划有时会故意在我的青年时期不去发现圣经的某些部分，以便让我发现一些新东西，并在以后的生活中享受。

但是我错了：神的伟大是取之不尽的。不要退缩……您搜索的越多，发现的宝石就越多……这就是他的伟大，他是一个永无止境的喷泉。

如今，我们从一种兴趣转到另一种兴趣的速度有多快。我们永远致力于下一个爱好，项目，工作或收藏。昨天是 Coles minis，今天是 Ooshies…

您永远不需要继续前进的一件事是：神的伟大。这是无限满足和令人愉快的努力，在我们对他的赞美中泛滥成灾。

以下几节经文向我们展示了神的大能通过他的所作所为得到了认可。看第 4 节：

4 这一代要对那一代颂赞你的作为，他们要传扬你的大能。

第 5、6 和 12 节还谈到了他的“奇妙的作为，可畏的能力”和他的“大能的作为”。

神的伟大在于历史的客观事实……他的所作所为……被看见，听到和传递。赞美神，他的伟大是如此容易获得-对所有人来说都是显而易见的，所有人可以看到。它不是隐藏在我的想象中，也不是一个聪明人对“好”神是什么样子的估计。如果他来自我的脑海，那将是一个可悲的小神。不，真正的神是通过他的行动，他在我们世上在我们这里所做的伟大事迹而闻名的。

但是，这些伟大的事到底是什么？值得深思。

有几件事…

圣经在各个地方都谈到了神伟大的创造工作。

·创世记 1-2，当然…

·约伯记 37-40

·各个诗篇，例如上周的 139 和 19、33 等。

从小蚂蚁努力工作到光辉年代遥远的闪耀星系-造物显示神的力量，他的智慧和可靠性。

但是在旧约圣经中，谈论另一类神的伟大事迹更为规律，你知道这是什么吗？他强大的营救行动。

神在旧约中的大有作为是他救人的故事。

·世界范围的洪水和救生艇

·从埃及奴隶制到应许之地的强大营救

·外国救援

·饥荒和瘟疫的营救

·最终从流放中解救出来

历史书籍记录了这些营救情况。诗篇以歌唱形式记录他们。先知敦促人民不要忘记。在旧约中，神的大能行为是他为子民的救赎行为。他有能力拯救！

当我们到达新约时，当作家们谈到神的伟大事迹时，有一种行为隐约可见并充满了我们的视野。它淹没了所有其他人。遗忘了旧约的伟大拯救，而神奇妙的创造工作，尽管如此奇妙，却很少被提及……因为耶稣死在十字架上而带来的拯救是另一种强大的力量……它带来了新的创造。

神最伟大的举动摧毁了死亡本身，粉碎了敌人的撒但在他脚后跟，并治愈了传染病。这一举动带来了新的永恒生命！

因此，我们赞美神在他的大能行为中的伟大。为耶稣赞美神！

b) 赞美神，恩典之王！

其次，我们赞美神，因为他是恩典之王。

在整篇诗篇中，从一开始我们就看到我们的神是国王。

第 1 节：我的神、我的王啊、我要尊崇你！

大卫是神子民的强大有力的领袖，但他知道真正的国王是谁。如果只有当今世界的统治者能看到这一点！

两种生活方式开始了，“神是世界上充满爱的统治者”。

看到我们的神不是与他的创造分开的神。他不是创造世界的神，但现在让世界来照顾自己。他是掌管万物的神。

并且他以超凡而威严的权威来做到这一点。看第 5 节：

[每一代] 都要述说你威严荣耀的尊荣，我要默念你奇妙的作为。

您在哪里看到国王殿下的辉煌？真正发光的国王是什么样的？

也许它始于国王在他的皇家宝座室。

还记得所罗门，在以色列历史的最高峰吗？

示巴女王来访时，她几乎无法呼吸！里面有很多闪闪发光的金子！

4 示巴女王看见所罗门一切的智慧，和他所建造的宫殿，5 席上的食物，坐着的群臣，侍立的仆人，他们的服装，和他的司酒长，以及他在耶和華殿里所献的燔祭，就诧异得神不守舍（列代王记上第 10 章）。

当示巴女王在所罗门的宝座上看到她时，她知道他威严的荣耀就是他的智慧。她看到它流向他的人民的祝福。

“你的人是有福的！”她说

人民的幸福取决于国王的荣耀。

但是，如果以色列人民因所罗门的智慧而受祝福，那就瞥一眼进入万王之王的辉煌宝座吧。

在以赛亚书 6 和以西结书 1 中，这些伟大的先知都看到了，都跌倒了，准备死了，基本上说：“那会做我的！”他们无法承受全能主在他宝座上的荣耀。

在启示录中，我们看到了一个非凡的形象，用言语很难形容。但是与所罗门的辉煌在他周围的皇室中所见不同，《启示录》的视野正好集中在国王身上。

·他的长袍和腰带

·他的头发像雪一样纯净

·眼神如火

·脚发光的青铜

·声音像奔泻的瀑布

·手中的星星

·剑从他的嘴里出来

·充满光彩的脸庞像太阳一样闪闪发光。

除了看到他周围的宝座之外，我们所看到的只是一大批人崇拜。

·长者，非凡的飞行野兽，天使和人—人数众多

如果 Sheba 看着所罗门的宝座并看到他的智慧的荣耀，那么神在他宝座上的威严荣耀是什么？

这是他的恩典。

天堂之歌的言语将其散发出来……

“救恩属于坐在宝座上的我们的神，属于被杀的羔羊……”“……永远赞美，称颂，荣耀与力量！”

神的荣耀是他的恩典。他很慷慨。他没有为我们保留他唯一的儿子羔羊。耶稣为我们的救赎献出了生命。因此，天堂欢欣鼓舞。

我们的神是恩典之王。第 8 节：

耶和華有恩惠，有怜悯，不轻易发怒，大有慈爱。

3500 年前，当神真正开始通过出埃及记启示自己时，他向摩西展示了自己……

出埃及记 34: 6 耶和華，耶和華，有怜悯，有恩惠的神，不轻易发怒，且有丰盛的慈爱和信实。

恩典是神名字和身份的中心—一直以来都是—他是统治以奉献的国王！

第 16 节：

16 你张口，使一切有生命的都随愿饱足。

赞美神，恩典之王。没有比他的儿子耶稣更活泼的礼物了。耶稣是活水，他伸开了双手，倾吐了生命，所以我们可以永远不渴并赞美他！

c) 赞美神，义人

最后，诗篇 145 向我们展示了我们赞美神的公义。第 17 节：

17 耶和華一切所行的，无不公义，一切所做的，都有慈爱。

我们没有时间来争取神的这种重要品质，只好说神永远是正确和公正的-他特别照顾那些贫穷和有需要的人，那些知道他们需要帮助的人。

他对所有人都很好，但这并不排除他的判断力。第 20 节：“他将灭绝所有的恶人”，他的公义意味着他必须惩罚不法行为。

但是，他最大的义行是基督的十字架，他在十字架上表明自己是公正的，却能够为我们的罪人辩护，对自己施以惩罚，使我们成为义人。

赞美公义的神，因为他在十字架上的公义与怜悯！

那么，为什么我们要赞美神呢？我们已经知道了为什么……由于他是谁……他是一位伟大，仁慈而公义的国王。

### 赞美的“方法”

正如大卫在诗篇 145 中所教导的，我们只有一点时间来赞美神。但这没关系，因为它并不太复杂！

看看诗篇中的动词，正在做的单词……

崇高，称赞，赞美，称赞，讲，说，冥想，宣扬，庆祝，唱歌……

这些是表扬的行为。如果您不知道它们的全部含义，请像我必须的那样在字典中查找它们！神值得我们按他的建议赞美他。

但是现在，注意它们都是关于说话吗？

赞美是在谈论神-在谈论他。

赞美是可以唱歌的，但是还有许多其他方式……赞美是在以各种形式谈论神的良善。唱歌是一种很棒的方式，因为它可以唤起我们的内心，情感……但是，这绝对不是唯一的方式-在这种情况下，唱歌受到限制时，很高兴知道这一点！

要赞美神，我们必须谈论他。

正如我们所看到的，我们很自然地说话，甚至夸耀自己最爱的事物，甚至称赞别人。

David 强调的一个领域是世代相传的赞美。第 4 节：“这一代要对那一代颂赞你的作为，……”让我们为我们的孩子以及我们所有孩子中的神的恩宠而感到骄傲，即使我们走了，他的赞美也将整个历史中不断传承。

我注意到教会生活中一个美好的部分是，我们说：“赞美神！”彼此之间，尤其是当好事发生时。

我真的很喜欢这个部分，因为它表明我们要感谢神，我们正在认识并享受他的慷慨。

但我认为我们可以走得更远。

是的，我们绝对赞美神创造的礼物-让我们更加努力吧！但是，让我们更定期地对我们的称赞进行更具体的介绍。让我们集中赞美耶稣。

不同宗教的人赞美神创造，但我们知道一位慈祥的神通过他的去世带来了新的更好的无罪创造。让我们说说耶稣，他已经通过他的鲜血将我们从死亡中救了出来。

是的，当美好的事情发生时，请谈论他，我们期待着更大的事情来临……

但是，是的，当不幸的事情发生时，请谈论他，我们期待着这个世界以外的某种希望。

让我们很高兴经常以一种独特的基督教方式谈论神-我们的主耶稣基督，他是谁，以及他的所作所为。

赞美神，教堂！

当我们在诗篇 145 的第 21 节中加入大卫的祷告时，会发现什么快乐：

我的口要述说赞美耶和華的话；惟愿有血肉之軀的都永永远远称颂他的圣名。

阿们。

**注：圣经经文均出自 RCUVSS :和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)**